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Преподаватель: Исакова К.Н.
Дата: 
Группа: 350 
Курс: 2 
Специальность: «Землеустройство»
Дисциплина: «Английский язык»
Тема: Профессии
Цели урока:
Образовательные: обеспечить в ходе урока усвоение и закрепление  правила образования частей речи, развивать навыки монологической устной и письменной речи.

Развивающие: формировать умение выделять главное, сравнивать и анализировать, содействовать повышению уровня мотивации на уроках через использование ИКТ на уроке.
Воспитательные: способствовать развитию культуры при работе в группах, формирование интереса у учащихся к изучению иностранного языка.
Методическая цель: показать эффективность использования ИКТ для систематизации знаний обучающихся.
Место проведения: 
Продолжительность: 45 мин.
Тип занятия: комбинированный урок
Материально-техническое обеспечение занятия: 
1. Раздаточный материал (лексика по теме, задания, лист самооценки);
2. Компьютер;
3. Интерактивная доска;
4. Проектор; 
5. Аудио приложение;
Структура занятия
	Этапы деятельности
	Деятельность преподавателя
	Деятельность студентов
	Примечание

	1. Организационный момент. 
3 мин.
	Good afternoon, dear students! Take your seats, please. Who is absent today? Преподаватель приветствует студентов, проверяет отсутствующих и готовность студентов к занятию. Говорит о назначении оценочного листа. Объясняет, куда и как выставляются баллы.

	Студенты приветствуют педагога, рассаживаются по группам. Дежурный говорит, кого нет.

Студенты заполняют оценочный лист.
	До урока студенты поделены на группы.

	2. Мотивация.

3 мин.
	С помощью проблемной ситуации (образовать существительные от глаголов) преподаватель выявляет трудности и подводит к теме урока.

	Студенты высказывают мнения, каким образом можно образовать существительные. 
	На ИД проецируется (слайд 1) слова от которых необходимо обр-ть сущ-ое).

	3. Постановка цели.

3 мин.
	Педагог объявляет тему урока. Организует студентов на понимание цели урока. Задает вопросы.
	Студенты озвучивают тему урока.
 и записывают тему урока в  рабочую тетрадь. 
	На ИД проецируется 
тема урока (слайд 2), затем цели урока (слайд 3).


	4. Планирование.

3 мин. 
	Now what the plan of the lesson? Предлагается составить план урока. Выслушиваются предложения студентов.
	Студенты высказывают предположения о плане.
	На ИД проецируется план урока (слайд 4)

	5. Реализация плана.
1) Знакомство с новой лексикой по теме и правилом образования существительных при помощи суффиксов. 

6 мин.











2) Отработка новой лексики через упражнения.

5 мин.










3) Работа с лексикой и подготовка к высказыванию
5 мин.






















5) Работа с текстом «Мy  future profession»
а) вставить  недостающие слова в предложения;
б) перевести выражения
в) ответить на вопросы 

10 мин.


                                  
	Педагог включает видеоролик, на котором диктор озвучивает слова, затем педагог прости повторить слова за диктором.
После этого педагог объясняет, как образовать существительные (профессии
) и некоторые прилагательные (качества личности)
Педагог предлагает студентам выполнить задания с помощью ИД, где им необходимо соотнести понятие и описание профессии по смыслу.


Студентам предлагается работа с заданиями по группам. 1-ой группе предлагается написать профессии; 2-ой группе написать личные качества для различных профессии; 3-ей группе написать какие возможности им представляет работа 
1) Write the names of some professions.
2) Write skills, qualities and abilities required for a job.
3) Write what you can expect from any job.
Педагог предлагает студентам выполнить задания с текстом


	Студенты повторяют слова за диктором.






Студенты фиксируют правило в тетрадь.







Студенты по одному выходят к доске и выполняют задание.









Студенты высказываются при помощи речевых клише изображенных на ИД

Представители групп комментируют их, например:
We’ve chosen the following jobs: ….because……
We’ve written such qualities as….
We think you can get…from this job.





Студенты выполняют задания в группах.





	На ИД воспроизводится 
видео. (Слайд 5)


















На ИД проецируется задание












На ИД проецируются фразы для высказывания






















На ИД проецируются задания.

	6) Подведение итогов.
5 мин.
	Студентам, предлагается оценить свою работу заполнив оценочный лист. Преподаватель выставляет оценки за индивидуальную работу на уроке.
	Каждый выставляет себе оценку, суммируют все свои баллы за все задания.
	Все оценки проговариваются.
 

	7) Рефлексия. 
3 мин.
       
	Педагог предлагает студентам составить синквейн на тему «Профессия», после чего предлагается составить короткий рассказ.
	Составляют синквейн, подбирая слова, и составляют рассказ.
	На ИД проецируются примеры синквейнов на другие темы.

	8) Домашнее задание.
3 мин.
	Педагог объясняет, как выполнять задание.
(составить эссе на тему «Моя будущая профессия»
	Студенты записывают дом.задание
	На ИД проецируется дом.задание






